
Referat af kredsbestyrelsesmøde d. 9. august 2022, kl. 16.00 – 18.00 

Hos: Poul Israelsen 

Tilstede: Pia Fog, Poul Israelsen, Erwin Kristoffersen, Kurt A. Michaelsen, Jørgen Lindskov, Niels Christian 
Mortensen, Kurt Skjødt Pedersen 

 

Dagsorden: 

1. Valg af ordstyrer/ referent 

2. Godkendelse af dagsorden 

3. Siden sidst v. Pia 

4. Økonomi v. Niels Christian Mortensen 

5. DHL - stafet / planlægning 

6. Parkinsonskolen 

7. Næste møde 

8. Eventuelt 

 

Ad1. Valg af ordstyrer/ referent 

Kurt S.P. blev ordstyrer og Poul referent 

Ad2. Godkendelse af dagsorden 

Godkendt 

Ad 3. Siden sidst v. Pia 

1. Pia kunne fortælle, at vort rum hos Box-it er blevet tømt, hvorfor vi ikke længere har udgifter til et 
depot. Noget er kørt til genbrug og andet skal forsøges solgt (mikrofon/højtalersystem). 

2. Der afholdes temamøde i Hovedbestyrelsen i Aalborg lørdag/søndag d. 27./28. august. Pia og Poul er 
medlemmer heraf. På mødet er der om lørdag udflugt til Lindholm høje. Det er kl. 15.30 – 18.00. Hele 
bestyrelsen for Nordjyllandskredsen er inviteret til at deltage med ægtefæller. Lørdag aften er der 
spisning, hvor også hele kredsbestyrelsen er inviteret. Deltagelse er for alle gratis. Tilmelding til Pia 
senest 10. august!!! 

Ad 4. Økonomi v. Niels Christian 

1. Niels Christian kunne meddele, “at det ikke var til at komme af med pengene”. Han hentydede til de 
kr. 5.000, som hver klub iflg. vedtagelse på sidste møde skulle modtage fra kredsen. Det er nu endelig 
lykkedes at få kontonumre fra alle klubber, og alle klubber har modtaget pengene, i alt kr. 30.000. 
N.C. kunne meddele, at vi har modtaget ca. kr. 77.000 fra hovedforeningen som medlemsbidrag.  

2. Vi har pt. to bankkonti i kredsen. Den ene er driftskonto for kredsens løbende ind- og udbetalinger. 
Den anden indeholder, hvad vi har tilbage fra Vendelbo Walk. Sidstnævnte konto koster os kr. 
300/år, og der er stort set ingen bevægelser på den. Det blev besluttet at nedlægge ”Vendelbo Walk” 
kontoen mod, at der laves noter til det årlige driftsregnskab om udviklingen i dette restbeløb, ca. kr. 
57.000. 

3. Det blev også besluttet, at kredsen følger hovedforeningens anbefalinger mht. dækning af 
bestyrelsesmedlemmernes udgifter i forbindelse med bestyrelsesarbejdet. Det udmønter sig i, at det 
enkelte medlem betales det beløb, som skattevæsenet godkender uden dokumentation. Det er pt. 
kr. 1.450/år for menige bestyrelsesmedlemmer og kr. 3.850/år for formand og kasserer. Beløbene er 
bagud-betalt. Alle kredsbestyrelsesmedlemmer skal sikre sig, at kassereren har deres relevante 
kontooplysninger. 



4. Niels Christian omdelte endvidere en blanket, som bedes benyttet, når et kredsbestyrelsesmedlem 
anmoder om refusion af udlæg, kørselsgodtgørelse (statens lave takst) m.v. Niels Christian lovede 
også at fremsende den elektronisk til bestyrelsesmedlemmerne. 

Ad 5. DHL - stafet / planlægning 

Vi har nu overblik over antal deltagere i DHL-stafet d. 24. august. Det fremgår af en excel-fil, som er 
generet via tilmeldingssystemet NemTilmeld. 

    

Der er følgende arbejdsopgaver ift. vores deltagelse. (Den ansvarlige for løsning af opgave er sat i 
parentes):   

 Sammensætte hold, så der er 5 på hver. Jørgen Lindskov og Kurt A.M (XXL) eftertilmeldes (Poul)  

 Sætte disse på DHL-hjemmesiden (Poul) 

 Bestille trøjer i hovedforeningen. (Erwin). Det skal tjekkes om der er forskel på trøjer til damer og 
herrer. Trøjerne sendes til Kurt Skjødt Pedersen, Studievej 4, 9400 Nørresundby  

 Udlægning af trøjer til holdene på dagen. (Kurt A.M.) 

 Afhente løbenumre 18/19. aug., kl. 14-18, i klubhuset på atletikstadion (Poul) 

 Købe øl, vin og vand (Kurt S.P.)  

 Købe engangsglas (Kurt S.P.) 

 Opsætte parkinsonbanner m.v. på dagen (Kurt S.P.) - Pia leverer roll ups m.v. til Kurt S.P.  

 Afhente madkasser på dagen (Kurt A.M. og Poul) 

 På dagen: modtage MobilPay, 5 kr./genstand. (Poul). Pouls MobilPay benyttes. Poul laver skilt  

 Ankomme på dagen: (Poul og Kurt S.P kommer kl. 17.00). Løb starter kl. 18.00 og Walk kl. 18.30 

Pia kommer først ca. 18.30 da hun arbejder udenbys den dag. 

Ad 6. Parkinsonskolen 

Vi tog tråden op fra sidste møde, hvor vi overvejede et parkinsonskole-møde med indlæg fra Anja Ålund 
Olsen Holst (primær målgruppe: pårørende) og parkinsonforsker ved Aalborg Universitet, John Dick 
Nicland. Diskussionen mundede ud i, at Kurt S.P. ringer til Morten Kristensen mhp. at afklare om Anjas 
oplæg kunne laves for både ramte og pårørende. Herefter afklares det videre forløb mht. dato, sted m.v. 
i forretningsudvalget + Kurt S.P. Det hele afklares før 22. august af hensyn til omtale i næste nummer 
af Parkiposten.  

I øvrigt havde vi en dialog om eventuelle øvrige fremtidige parkinsonskole emner. 

 Kurt S.P. fortalte om et interessant initiativ på Instagram kaldet: Kroniske influencere. Kurt S.P. 
vender nærmere tilbage på næste møde. 

 Baseret på en snak om privatøkonomien i plejehjemspladser besluttedes det, at Jørgen ringer til 
socialrådgiveren i hovedforeningen mhp. et foredrag i vores kreds til foråret. 

 Vi drøftede også kort muligheden for at præsentere alle de sportsgrene, som en parkinsonramt kan 
deltage i.   

Ad 7. Næste møde 

Næste møde: 27. september, kl. 16-18, hos Kurt S.P.  

Møde med deltagelse af klubformænd, 15. november, kl. 17-21. Kurt S.P. undersøger mulige steder 
med mulighed for spisning. 

Ad 8. Eventuelt 

Det her fremførte er lagt ind under et eller flere af de øvrige punkter. 

10. august/Referent/Poul 


